

民生

我国生猪养殖扭亏为盈 预计全年头均盈利约200元

记者从农业农村部获悉,2024年,农业农村部优化生猪产能调控机制,促进产销适配,生猪养殖扭亏为盈,预计全年头均盈利约200元。

今年初,农业农村部公布《生猪产能调控实施方案(2024年修订)》,将全国能繁母猪正常保有量目标从4100万头调整为3900万头,引导生猪产能有序调减。

在明确的调控信号引导下,中国生猪产能高位回调,3月份生猪价格触底。5月份养殖扭亏为盈,8月份达到每公斤20.35元的年内高点。下半年,全国能繁母猪存栏量始终处于产能调控绿色合理区域。今年前10个月,生猪头均盈利204元,同比增加278元。预计全年头均盈利约200元,上年为亏损76元。(中新网)

突发

云南瑞丽4人 一氧化碳中毒窒息 1人死亡、3人仍在救治

记者从云南省瑞丽市委宣传部获悉,22日早晨,瑞丽市勐秀乡南京里村干吕村民小组一民房内,有4人因一氧化碳中毒导致窒息。其中1人救治无效死亡,另外3人目前仍在救治当中。

据介绍,经现场初步勘验核查,窒息人员符合一氧化碳中毒症状,4人均均为缅甸籍务工人员,在瑞丽市一家餐馆工作。瑞丽市21日晚间气温较低,4人在房间内烧炭取暖。22日早晨,餐馆负责人发现4人未正常上班,随后敲门发现异常。目前,伤者救治、死者善后等工作正在开展。

教育

日本公立学校因心理问题 请假教师人数创新高

日本文部科学省最新发布的调查数据显示,日本2023财年共有7119名公立教育机构教师因抑郁症等心理问题请假甚至离职,人数为1979年开始相关统计以来最多,比上一财年增加580人。

文部科学省调查日本都道府县等地的教育委员会,得出2023年4月至2024年3月的2023财年数据。全日本新闻网21日援引这项人事行政状况调查数据报道,上述教师中约20%、即1430人已辞职。

(本版稿件除署名外均据新华社)

就业

2025年就业援助月活动在全国启动

人力资源社会保障部22日宣布,由人力资源社会保障部、中国残联共同举办的2025年就业援助月专项活动,于近日在全国范围内启动。

人力资源社会保障部相关负责人介绍,这次活动以“就业帮扶 真情相助”为主题,集中帮扶就业困难人员、零就业家庭成员、登记失业人员等就业创业。活动期间,各地将开展摸排走访,组织全面联系对接,建立重点帮扶对象清单,确保人员底数清、就业状态清、就业意愿清、服务需求清。

这位负责人表示,各地要收集一批适合岗位,动员企业设立低门槛、有保障的爱心岗位,依托基层平台归集适合大龄劳动者的岗位,鼓励各类用人单位开发适合残疾人的远程客服、数据输入、操作组装等就业岗位。

活动要求实施精准帮扶,为服务对象开展个性化职业指导,针对不同情况不同需求分类提供援助。就业援助月期间,各地将举办一系列专场招聘,制定分行业、分岗位、分地区的招聘计划安排并向社会公布。

观图



“小砂糖橘”开启“冰城”铁路探秘之旅

12月22日,在哈尔滨机务段内,“小砂糖橘”参观“朱德号”机车后收获自己的“驾驶证”。

当日,23名来自广西的“小砂糖橘”来到中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨机务段,开启铁路探秘之旅。他们参观“朱德号”机车,收获卡通版“驾驶证”;走进哈机段史文化教育展室,了解红色文化和机车文化;走进实训训练场,体验火车驾驶乐趣。

法治

湖南湘潭:泥鳅兽药残留严重超标 9人被采取刑事强制措施

记者12月22日从湖南省湘潭市岳塘区市场监管局获悉,近日,岳塘区市场监管局在食品安全抽样工作中发现,辖区内一农贸市场内有两家经营户售卖的水产品(泥鳅)存在兽药残留超标问题。针对这一情况,岳塘区市场监管局进行立案调查。执法人员发现,当事人销售的泥鳅中恩诺沙星残留量超过国家标准指标10倍以上。

据湘潭市岳塘区市场监管局介绍,执法人员在完成详尽的调查取证后,依法将两起案件移送至湘潭市公安局岳塘分局处理。通过行刑衔接机制,湘潭市公安局立案侦查发现,该案涉及湘潭、长沙、广州多地,共有9名涉案人员,涉案经营额高达7400余万元,涉案的水产品(泥鳅)总量超过4500吨。

记者了解到,湘潭市公安局已扣押违法所得83.6万元,并对9名涉案人员采取刑事强制措施。目前,案件正在进一步调查中。

数字

12月22日,随着停靠在洋山港的远洋巨轮上一个集装箱被顺利吊起,标志着上海港2024年集装箱吞吐量突破5000万标箱,成为全球首个突破5000万大标的集装箱码头。

据网络平台数据,截至12月22日16时17分,2024年贺岁档(11月22日—12月31日)档期电影票房(含预售)突破20亿元。(界面新闻)

旅游

四分钟爬升775米 瑞士新开缆车 或为全球最陡

瑞士阿尔卑斯山区最近新开通一条缆车线路,在4分钟内垂直爬升高度达775米,据信是全球最陡的缆车。

据美国有线电视新闻网21日报道,这条缆车连接山脚下的小镇施特歇尔贝格和山上海拔超过1600米的小镇米伦。后者是一个无车小镇,建有一个山顶旋转餐厅,因早期“007”系列电影《女王密使》在那里取景而声名大噪。这条新建成的缆车线路长近1200米,由于坡度极大,缆车使用了两个特别设计的吊箱,悬挂在11米长的吊臂上。每个吊厢每次可容纳最多85名乘客。

缆车运行时不需要人工操作,摄像头和传感器可以持续不断地监测缆车运行情况,以保证安全。

生活

美国“超级百万”彩票 头奖奖金累积至 近10亿美元

据美国有线电视新闻网21日报道,“超级百万”彩票上一期开奖是20日,但没有人中头奖,只有5张彩票各中了100万美元。24日开奖的头奖奖金已累积至9.44亿美元,若是选择一次性领取,中奖者可以带走4.294亿美元。

彩票发行机构表示,对“超级百万”彩民而言,今年是不寻常的一年,大奖频出:3月,一名新泽西州彩民赢得了高达11.3亿美元的奖金;6月,伊利诺伊州一名彩民在网上购买彩票,获得5.52亿美元奖金;9月,一名休斯敦居民在加油站便利店购买彩票,赢得8亿美元大奖。

“超级百万”彩票在美国45个州、首都华盛顿和美属维尔京群岛销售,只有彩票上的6个数字与抽中的数字完全吻合才能赢得头奖。成为幸运儿的机会只有三亿零两百六十分之一。



双色球一周回顾 (12月15日-12月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖52注,单注最高奖金973万多元(含派奖285万多元),单注最低奖573万多元;二等奖开出795注,单注最高21万多元,最低6万多元。在此期间,无锡洛社一彩民花费20元复制前一期号码出票,喜中2注一等奖共计1946万多元,大奖出自惠山区洛城大道158号32020538站点。此外,还喜中3注二等奖,中奖彩票分别出自:江阴市澄江街道新园路12号32020652站点、江阴新桥海澜商务楼步行街新5号32025610站点、梁溪区融禾花苑7-5号商铺32020388站点。



7位数第 24195 期:
8108066
7星彩第 24147 期:
4829046
排列3/排列5第 24343 期:
48115
大乐透奖池: 10.27亿
7位数奖池: 1.14亿
7星彩奖池: 2.81亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球 第2024147期
05 11 13 16 21 30 10
福彩3D 第2024343期
2 1 4
15选5 第2024343期
02 06 07 12 14
以福彩正式开奖公告为准